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Beslutande ledamöter 
Roko Kursar (L) (Ordförande) 
Bengt Persson (S) (Vice ordförande) 
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Filip Nanne (M) 
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Stefan Claesson (SD) 
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Ej tjänstgörande ersättare 
Klaus Peter Nilsson (S) 
Drita Kolgjini (S) 
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Lise-Lott Douhane (M) 
Joakim Larsson (M) 
Ewa Langerbeck (C) 
Uno Hansson (SD) 

Övriga närvarande 
Jesper Salö (nämndsekreterare) 
Charlotte Widén Odder (förvaltningsdirektör) 
Ingrid Kongslöv (avdelningschef hälsa, främjande och funktionsrätt) 
Joakim Hansson (avdelningschef stöd, assistans och daglig verksamhet) 
Sema Soer (avdelningschef myndighet, socialpsykiatri och barn) 
Urban Funck (HR-chef) 
Veronica Öhrvik (avdelningschef strategiska avdelningen) 
Viktoria Åkesson (avdelningschef  kansli- och kommunikation) 
Malena Olsson (Tf. avdelningschef LSS-bostäder) 
Åhörare från allmänheten 
Ellen Andersson (utredare strategiska avdelningen) 
Helena Paulsson (utredare strategiska avdelningen) 
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§ 121 Remiss gällande Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och
hållbart Malmö - Slutrapport 

FSN-2023-2915 

Sammanfattning 
Kommunstyrelsen beslutade den 14 oktober 2020 att inrätta en tillväxtkommission för ett 
inkluderande och hållbart Malmö med uppdrag att ta fram ett underlag med förslag för att 
på medellång och lång sikt förbättra förutsättningarna för en inkluderande och hållbar 
tillväxt i Malmö. Kommissionens slutrapport innehåller åtgärdsförslag inom områdena 
näringsliv och entreprenörskap, arbetsmarknad, utbildning, kommunal verksamhet och 
organisation samt Köpenhamn/Danmark och norra Tyskland. Funktionsstödsnämnden 
föreslås ställa sig positiv till merparten av åtgärdsförslagen i rapporten.  

Beslut 
1. Funktionsstödsnämnden godkänner yttrandet.

Beslutsgång 
Ordförande finner att det enbart finns ett förslag till beslut vilket är att godkänna yttrandet. 

 Ordförande frågar nämnden om förslaget är rätt uppfattat och om nämnden i så fall kan 
kan besluta i enlighet med detta. Efter jakande svar finner ordförande att en enig nämnd 
godkänner yttrandet och skickar det till kommunstyrelsen. 

Beslutet skickas till
Kommunstyrelsen 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse FSN 231127 - Remiss från Tillväxtkommissionen för ett

inkluderande och hållbart Malmö
• Beslut FSN-AU 231116 (§210) Remiss gällande Tillväxtkommissionen för ett

inkluderande och hållbart Malmö - Slutrapport
• Förslag till - Yttrande gällande Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och

hållbart Malmö
• Malmö: en stad, två berättelser - Slutrapport maj 2023, Tillväxtkommissionen för

ett inkluderande och hållbart Malmö
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230529 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och

hållbart Malmö - Slutrapport
• Beslut KS 230607 (§173) med särskilt yttrande (SD)
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